

# 11岁学生 补习课上遭老师殴打

## 打人老师被拘留10天 学生告学校索赔5.5万元

今年11岁的小维(化名),其父母为他报了一所补习学校,没想到在课堂上发生意外事件。小维称:在课堂上老师殴打他,导致身上多处受伤;而学校则认为:小维挑衅老师,老师先动手抓住小维衣领口,小维则一拳打在老师头上。事发后,警方对打人老师治安拘留了10天。小维的家长将学校告上法庭,要求学校赔偿医疗费、心理咨询费、精神抚慰金以及退还所交的2万余元补习费等共计5.5万余元。8月7日,官渡法院开庭审理了此案。

### 原告 补习课上遭老师殴打

小维在起诉状中称:今年4月24日晚上7点左右,他在官渡区百家学堂培训学校金马校区上补习课,在课堂上,他与张老师发生口角,张老师率先动手,当中打他耳光,还用手掐住他的脖子进行殴打,直接造成他鼻部、面部、头部、颈部等受伤,并留下

伤痕。小维的家长说,出事时他们及时赶到学校,看到了小维受伤处还在流血,便向警方报案。曙光派出所民警到达现场调查后,对张老师进行了行政处罚。另外,由于张老师当众殴打小维,致使小维心理受到极大伤害,胆量变小,少言寡语,急需进行

心理治疗及心理咨询。

于是,小维将官渡区百家学堂培训学校告上法庭,要求培训学校向小维公开赔礼道歉,并赔偿医疗费、后期心理咨询费、精神损害抚慰金以及退还所交的学费5.5万余元,其中所交学费为20890元。

### 被告 小维起诉的事实与客观事实不符

官渡区百家学堂培训学校的代理人说,小维起诉的事实与客观事实不符。视频监控可以证实,事发当天,张老师在课堂上对小升初课程难点进行讲解,由于张老师腿部有一点残疾,学生对张老师有一点看不起的意思,在上课期间,小维反复前后调换位置,还有一条腿搭在凳子上,斜靠着挑衅张老师,不愿意听老师讲课。张老师要求小维去原来的教室拿学习笔记本,而小维却说,我带脑子就可以,于是双方发生冲突。

在法庭上,学校代理人说,张老师就对小维进行了一些教育,在这个过程中,

双方没有控制好情绪,张老师先动手抓住小维的衣领口,小维就一拳打在张老师头上,当时把老师打懵了,张老师出于本能反应,抬了一下手肘,磕在小维的鼻子上。小维在起诉状中称:张老师殴打小维鼻部、面部、头部、颈部等部位,这与事实不符,这些都有现场视频可以佐证。事发后,学校主动与家长联系沟通,希望把事情解决掉,学校打电话给家长,都遭到拒绝。

“不管怎样,老师打学生都是不对的,学校应当承担责任。可事发后,小维的家长不断到学校闹事,使学校无法正

常教学,给学校带来很大经济损失,有11名家长申请退费,先后造成损失18万多元。”学校代理人说,她知道老师打学生是不对的,作为学校,也想积极处理好这件事,小维家长确实交了2万多元学费,小维参加了很长时间补习后,剩余费用有1560元,学校愿意退剩余费用,并付2000元抚慰费,可家长不同意。

在法官主持下,被告学校当庭向原告进行了道歉,原告方当庭表示接受道歉。

本案将择日宣判。

本报记者 柏立诚



### 五华区 执行干警奔赴长沙 扣押400万元宾利

根据GPS定位,一辆价值400多万元的宾利豪车在湖南长沙开福区捞刀河村一带出现,这辆车与五华法院一起执行案件有牵连,属于抵押车辆。8月5日,五华法院执行局干警赶赴长沙,当晚成功押回这辆宾利。

2014年,被执行人李某在平安银行以按揭贷款的方式购买宾利豪车一辆,后因公司经营不善,负债累累无法归还贷款,李某被平安银行告到五华法院。五华法院经审理,判决李某偿还本金及逾期利息罚息共计130余万元,并就抵押车辆享有优先受偿权。判决生效后,李某未在期限内履行义务,且抵押车辆被李某压债给其他的小额贷款公司,导致宾利下落不明,平安银行便向五华法院申请强制执行。宾利车上装有GPS卫星定位系统,根据GPS定位显示,8月5日下午1点左右,这辆宾利在长沙开福区捞刀河村出现。五华法院执行干警到长沙寻找,经过近3个小时的排查,在当地某房地产企业老总的别墅内找到这辆宾利,执行干警敲门联系房主,但无人应答。于是,执行干警通过当地派出所民警联系该村支书和房主,直到晚上8点才打开大门。房主表示,这辆宾利是通过介绍人从当地典当行手中购买的,购买时,出让人承诺车辆为正规途径,可以过户,他并不清楚车辆被抵押。当晚11点半,执行干警成功扣押了这辆宾利。

接下来,五华法院将对这辆宾利进行评估拍卖,拍卖款用于履行执行案款。

本报记者 柏立诚  
通讯员 李妍 陈桂林 摄影报道



昆楚  
高速

### 救护车被堵在高速路 警车开道 急救新生儿

8月9日下午,一辆运载着生命岌岌可危婴儿的120救护车,被迫堵在昆楚高速公路(沙桥至下庄)段,堵车原因是高速路上出现车祸,被堵车辆长达5公里。

这辆救护车走了1公里左右应急车道,实在无法继续通行,正好遇到一辆法院警车也被堵在高速路上。“法官,我们救护车里有一名新生儿,病情危急,请求你们帮助开道,婴儿需要及时送到医

院抢救……”救护车司机罗先生说,他们是从凤庆来的,因为新生儿病危,必须转院到昆明治疗。

这辆法院警车是西山区法院执行一局干警张俊、杨一飞、祝春华乘坐的,他们执行公务返回昆明,同样被堵在高速公路上。张俊听到罗先生的请求,拿起电话向有关部门汇报,同时,他下车徒步前行,指挥一些车身较宽的大货车移动车辆,让120救护车通

行。“经过1个多小时疏通,救护车顺利通过了被堵路段。张俊说,一路上,他们的警车一直警灯闪烁,120救护车紧跟其后,直到昆明西收费站,120救护车才自行前往医院。8月10日,记者了解到,这名新生儿被送到云大医院,因为及时送到医院抢救,婴儿已经脱离了生命危险。

本报记者 柏立诚  
通讯员 李文华 摄影报道

警车领着救护车,从应急车道“突围”。

春城晚报

开屏新闻App  
理想生活 即刻开屏

